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Com¡s¡ón de Segu¡m¡cnto a
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y d. P¡rti.¡pr(iih Ciudld!ñ¡ Electoral y de Partic¡pac¡ón CiudBdana del
Estado de Jalisco

AcrA DE LA TERcERA seslóu oRDtNARtA DE LA com¡stóN DE sEGU¡MtENTo
AL SERVIC¡O PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL INSTITUTO
ELEcToRAL y DE pARTtclptclót cIUDADANA DEL EsrADo DE JALlsco,
CELEBRADA EL 12 DE SEPTIEMBRE OE2022.

A las dieciséis horas con dos minutos del 12 de septiembre de 2022,
programa de videollamadas ZOOM V¡deo y, previa convocatoria, se reunie
videoconferencia, las y el integrante de la Comisión de Seguimiento
Profesional Electoral Nacional, del lnstituto Electoral y de Participación Ci
Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la tercera sesión ordinaria
al siguiente:

Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, por el que
renovar por primera ocasión, la encargaduría de despacho en pl

del Servicio Profesional Electoral Nacional adscrita a la D

Educación Cívica de este Organismo Electoral.

Orden del dia:

1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del dia,

2. Acuerdo de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesion
Nacional del lnstituto Electoral y de Participación Ciudadana de
Jalisco, mediante el cual se aprueba el Programa de Med
Servicio Profesional Electoral Nacional del lnstituto E

Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.
lyde

3. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del lnstituto E lyde

través del

n mediante
al Servicio
dadana del
de acuerdo

I Electoral
Estado de
Plazo del

aprueba
vacante
ton

7

4. Asuntos generales.

Desarrollo de la sesión

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Se n Morfín:
Buenas tardes a la integrante yel integrante de la Comisión de Seguimie al Servicio
Profesional Electoral Nacional del lnstituto Electoral y de Participación Ci adana del
Estado de Jalisco, que participan en esta reunión en los términos de la nvocatoria
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aprobar el orden del dia en los términos propuestos, quien esté de acu

manifestarlo levantando la mano. Aprobado por unanimidad.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith SeraJ

Muchas gracias secretario. Le solicito por favor secretario continúe con i

punto del orden del día.

I

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: El segundo punto, es el Acl
Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional C

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante
aprueba el Programa de Mediano Plazo del Servicio Profesional Electoral li

lnstituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafin I

favor Secretar¡o Técnico tenga a bien dar lectura a los puntos de acuerdo d

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: Los puntos de acuerdo que s
son los siguientes:

Primero. Se aprueba el Programa de Mediano Plazo del Servicio Profesion
Nacional del lnstituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado
conten¡do en el documento ANEXO, el cual forma parte integral del presen
Segundo. Se instruye al titular del Órgano de Enlace con el Servicio
Electoral Nacional, para que dentro de los siguientes tres días hábiles a la
presente acuerdo informe, a través del S¡stema de Vinculación con los (

? Comisión de Segu¡m¡ento al
Profesional Electoral Nac¡onal dsl
Electoral y de Part¡cipac¡ón Ciuda
E6tado de Jalisco

S6rv¡c¡o
lnst¡tuto

dana del

rerdo, favor

fín Morfín:

-.1 siguiente

uerdo de la
lel lnstituto
el cual se

lacional del

Ulorfín: Por
el proyecto.

e proponen

ral Electoral
de Jalisco,
te acuerdo.
Profesional
emisión del
)rganismos

A

Públicos Locales Electorales, a la Dirección Ejecutiva del Electoral
Nacional del lnstituto Nacional Electoral, la aprobación d

Tercero, Comuníquese a la membresía del Servicio P Nacional
adscrita al lnstituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco e
contenido del presente acuerdo.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafín Morfin:
Consejeras, está a su consideración el presente Proyecto de Acuerdo. La Consejera
Zoad tiene el uso de la palabra. Adelante.

Consejera electoral ¡ntegrante de la comisión Zoad Jeanine García González:
Muchas gracias Presidenta, buenas tardes a todas y a todos, Consejera Silvia,
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Consejera electoral pres¡denta de la comisión Brenda Judith Serafín
Fernando, si me perm¡ten, yo estaría porque se hiciera la modificación tal
Comparto la postura de la Consejera y no sé si la Consejera Silvia te
consideración distinta.

Consejera electoral integrante de la comisión Silvia Guadalupe B
Gracias presidenta, Yo estaría de acuerdo con las observaciones real
Consejera Jeanine. Gracias.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafin
acuerdo, entonces de ser el caso, le solicitaría Fernando que se hi
modificaciones que fueron previamente circuladas y que el Anexo las
estar en condiciones de votarlos ya con esa edición. Entonces, si no hu
otra consideración por parte de las consejeras, con estas modificaciones
favor Secretar¡o, proceda tomar la votación a quienes integramos esta C

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: En votación nominal p
consejeras electorales, el sentido de su voto con relación al proyecto
considerando las propuestas antes mencionadas que se somete a su

¿Licenciada Brenda Judith Serafín Morfín?

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafi
favor.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: ¿Licenciada Zoad Jea
González?

Consejera electoral integrante de la comisión Zoad Jeanine García
favor.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: ¿Maestra Silvia Guadal
Vásquez?

Consejera electoral ¡ntegrante de la comisión Silvia Guadalupe B
A favor.

Secretar¡o técnico Fernando Pérez Núñez: El acuerdo es aprobado por
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Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: En votación nominal pregunto a las
consejeras electorales, el sentido de su voto con relación al proyecto de acuerdo que

se somete a su consideración. ¿Licenciada Brenda Judith Serafín Morfin?

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafín Morfín: A
favor.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: ¿Licenciada Zoad Jeanine García
González?

Consejera electoral integrante de la comisión Zoad Jeanine García
favor.

González: A

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: ¿Maestra Silvia Guadalupe Bustos
Vásquez?

Consejera electoral integrante de la comisión Silvia Guadalupe Bustos Vásquez:
A favor.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: El acuerdo es aprobado por unanimidad.

Conselera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafin Morfin:
Muchas gracias secretario, le solicito que por favor continúe con el siguiente punto del
orden del día.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: Gracias. El siguiente punto del orden del
día, es asuntos generales.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafín Morfín: Mu
bien Secretario, está a su consideración este punto referente a asuntos
Adelante Secretario.

general

Comisión de Segu¡miento al 
I
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Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: Si me permite Presiden
actualizar a esta Comisión respecto de la viabilidad solicitada a la DE
ocupar seis cargos adscritos al Servicio, informándoles al respecto, que el

ta, quisiera

SPEN para

martes 6 de
septiembre se remitió dicha solicitud con oficio 17 412022, mismo que fue circulado
previamente a Ustedes, y del cual obtuvimos respuesta en lo económico el pasado
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uto del

ambos, a pesar de que Jonathan ya venía cubriendo una encargadurfa y nos
solicitaron enviar nuevamente sus comprobantes de certificación de estudios, lo cuál
estamos procediendo a realizat el envío al respecto. Eso era lo que nos están
solicitando de parte de ellos y evidentemente se hicieron las aclaraciones de que el
resto de documentos, no habría porqué estarlos solicitando dado que los lineamientos
solo preveen ambas exigencias.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafn Morfn:
Gracias Fernando. Entonces es particularmente de estas dos personas que
mencionas, se solicitó la actualización del currÍculum, esos son los documentos y del
resto del personal del Servicio, ¿sí contaban con esa documentación con
independencia de la obligatoriedad o no?

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: Efectivamente

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafín Morfín: ¿No
sé si exista alguna otra consideración Consejeras? Sí Consejera Zoad García,
adelante.

Consejera electoral integrante de la comisión Zoad Jeanine García González:
Muchas gracias Presidenta. Con relación a estas encargadurías de las que nos ha
dado cuenta el Secretario Técnico, si bien es una facultad de la Secretarla Ejecutiva
el proponer a la DESPEN esta designación de quienes ocuparian una encargaduría
de despacho en aquellos cargos que se encuentren vacantes por diferentes motivos,
esta comunicación con la DESPEN debe de darse vista a esta Comisión, por lo tanto
nos hace, o al menos me siento con la competencia para manifestarme aún cuando
no, con la facultad para decidir sobre esta designación o no. Esta manifestación
respecto a una encargaduría de despacho en el cargo de Coordinador de Eduació
Cívica considerando que al concluir una de estas encargadurías de Noé Gusta
Carreón, de quien anticipo reconozco su desempeño, reconozco su mérito, pero j
acaba de concluir con el periodo que el Estatuto del Servicio Profesional Electoral
Nacional y de la Rama Administrativa establece como tope máximo para ocupar una
encargaduría de despacho, esta se le concluye, es decir, 18 meses en que estuvo
encargado de despacho de la Coordinación de Educación Cívica, se le
próximo 15 de septiembre, por lo tanto, de conformidad con el propio

ncluye el

Servicio Profesional Electoral Nacional, en el artículo 3,93 y en el 8 de los
Lineamientos para la Designación de Encargos de Despacho para Ocu r Cargos y

{
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Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafín Morfin:
Gracias Consejera. Entiendo que es respecto a las dos encuargadurías, ¿ rdad? De
acuerdo. Muy bien. Creo que este es el espacio apropiado una vez que
a esta Comisión de las propuestas hechas para éstas y bueno pues

da cuenta
fueron

manifestadas por ambas. Les agradezco sus comentarios. ¿No sé si exista alguna otra
consideración en asuntos generales? Muy bien, perdónenme que luego no los veo
pero parece que no hay manifestación y este asunto se encuentra lo su temente
discutido. Entonces le pido al Secretario que continuemos con el s¡guiente punto del
orden del día.

Secretario técnico Fernando Pérez Núñez: Le comento Presidenta que se han
agotado los puntos del orden del día.

Consejera electoral presidenta de la comisión Brenda Judith Serafin Morfin:
Muchas gracias secretario y como bien lo mencionó y en virtud de ha agotado
los asuntos del orden del día, agradezco su asistencia en esta sesión, siendo las
diecisiés horas con veintiséis minutos, del 12 de sept¡embre de 2022, se da por
concluida la presente sesión, muchas gracias y a todos.

Se Morfin
de la ón

Zoad Jeanine nzález
ral

Silvia al V
ra Electoral

Fe nd
retario Técnico

lás ñrñat que aparecén en esta hoja autorizan el de la iarrora aa¿lón ordlnarla de la Comlslón d6 Segulmlento sl Profeslonal
Eloctoral N¡clonal de¡ lnslituto Electoral y de Ciudadána del Estado d6 Jalisco, c6lEbrada el 't2 de aoptlembrs 2022 El v¡deo
dé la seslón puede servisualizsdo én €lenlac€ §igui€nt6: htlp6j ,yyrw.youtube.cor¡^f,atch?v=87N€A3UhvY
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